Réponse D2 problème N°1 CP
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C’était Noël !

Pour tirer son traîneau chargé de cadeaux, le Père Noël a besoin de 15 rennes. 

Chaque jour, il attrape 5 rennes, mais 3 se sauvent durant la nuit.

S’il commence à chasser les rennes un lundi, quel jour pourra-t-il commencer la tournée des cadeaux ?

Colorie la bonne étiquette.

	Lundi
	Mardi
	Mercredi
	Jeudi
	Vendredi 

	Samedi 
	Dimanche


Explique comment tu as trouvé.

Réponse

	Lundi
	nuit
	Mardi
	nuit
	Mercredi
	nuit
	Jeudi
	nuit
	Vendredi 

	nuit
	Samedi 

	5
	5-3=2
	2+5=7
	7-3=4
	4+5=9
	9-3=6
	6+5=11
	11-3=8
	8+5=13
	13-3=10
	10+5=15


Le Père Noël attrape 5 rennes chaque jour. Le premier jour est un lundi, il en a donc 5. Chaque nuit, 3 rennes se sauvent : il a 3 rennes de moins. Dans la nuit du lundi au mardi, sur 5 rennes, 3 se sauvent, le mardi matin il lui reste donc 2 rennes. Il attrape alors 5 rennes de plus, donc, le mardi il aura 7 rennes …
Il commencera le samedi avant la nuit.
